
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший водитель автопогрузчика одного из коммерческих предприятий, обвиняемый в нарушении правил безопасности, повлекшем смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего водителя автопогрузчика ООО «ПромСтройУголь ЛК»,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в декабре 2011 года обвиняемый работал на автопогрузчике фронтального типа на погрузочно-разгрузочных работах угольной продукции. В нарушение правил безопасности, без водительского удостоверения, при осуществлении маневра движения задним ходом не убедился в безопасности и совершил наезд на 66-летнего заместителя директора по безопасности. В результате полученных травм потерпевший через несколько дней умер в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При расследовании преступления выявлен ряд грубых нарушений требований Трудового кодекса РФ по охране труда на данном предприятии. По данным фактам в Государственную инспекцию труда по Кемеровской области внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления.

20 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/830093>

